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KQNIKEY TOMEX
O KYKAOS

O xvrdog C pe névrpo 1o onueio O (0, 0), dMrad v agyq Twv ad-
VOV, YO OXTIVOL Q, EXEL TNV TOQOXATW eEloMmON :

2 2 2

X"+y =0

O ninhog pe axtivo @ = 1 xnaw #évrpo to onueio O (0, 0), €xer v €&i-
owon X + ¥ = 1 now Aéyeton govadiaiog xvxdoc. Ou €ELGHOELS X = QOUVE RO
y = onue, 6mov e [0, 2w), Aéyovrou magauetixés e§todoels Tov ®irhov C.

H eElowon g epamtouévng evog wirhov C pe eEiomwon X + y2 = Qz,
oto onueto A(xy, y1), elvou n €8¢ :

xx; +yy1 =0

O ninhog C pe névrpo to onueto K (xg, yo) now axtiva o, €xeL v ma-
oaxdtm eElowon :

(x=%0)" + (y=yo) =0

H eEiomon g eqamropuévng evég xixhov C ue eElomon (x —Xo)* + (y —
yo)’ = 07, ot0 onpeio A(xy, y1), elvon n eEig :

(x—Xp)(X1 —Xo )+ (¥ = Yo)(¥1 — Yo) = 0

Av éyovpe wa eE{00ON TS poo@iic x° + y- +Ax + By + ' = 0, t6te
LoYvovV Tl €ENG :

e Av A’ + B®—4I > 0, 16te 1) T000ndve eEI0MON TOQLOTAVEL XUXAO UE XE-

) A B . A’ +B?—4T
VIO T0 onuelo K BT naL onTiva p = 5 .
e AvA’+ B*—4T = 0, 16te N mopandve eE{Cwom TaoLoTtdvel §vo uévo on-
ueto, 1o K —é,—ﬁ .
2 2

e Av A’ + B®— 4T < 0, t6te N mopamdvem eElonon eivar adivor o dev
VIAQYOUV ONUEID TOV ETMUTEOOV OL CUVTETAYUEVES TV OTOLMV VO TNV ETOL-
AMBevouv.
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H ITAPABOAH

Anonoheiton wagafoi pe gotia €va onueio E nou dievferovoa pio v-
Oela 0, 0 YEMUETOLROS TOTTOS TV ONUEIMY TOV EMTEDOV TOV LOATEYOVV AL
™V eotta E xow mv gvbeia 6. Av A elvon  mpoPoin g eotiag E oty 9§, 16te
10 uéco K tov gvBuypaupov tujuotog EA elvor onueto g mapafoiig xow
AéyeTon 20gu@rj TG TALEAPOAS.

H eEiowon wog mogaforic o’ €va ovotnua cuvretayuévov Oxy, 6mov
n aeyr O (0, 0) elvouw M ®oUEY| TS TORAPOANS %o 0 dEovag XX lval 1 ®dOe-

™ amo v gotia E = (%0) omv dievBetovoa O : X = —g , Elvar m €&Ng :

y2 = 2px

O 0pBuds p Aéyetan magdueroog g TAQOPOMS ®ow M TOAVTY TN
TOV TTAQLOTAVEL TNV OITG0TOON TNS €0Tiog amd v dtevBetovoa. Kabe mopa-
oAy Poloreton oto nuuemimedo mov 0pilovv N devBetovoa & nou 1 eotia E.
H »aBet amé ™y eotion oty dievbetovon eivor AEOVAS CUUUETOLOS TNG TTOL-
oaoing nan Aéyetan déovag g TapaPOoAS.

H eElowon mg epamropévng wag mopapforic o’ €va onueio g My(xy,
y1) elvoun e8ng :

yy1 = p(X + xp)

Avaxhagtizn Idotnta tng lagaforig

H »d0em omv epantopévn wog capaforis o €va onueio My(xy, yi)
duyotouel ™ yovia mov oynuatiCouv n nuevbeta M(E xow m nuevbeion Mit,
70V €lva TOAANAY ue Tov dEova TS TORABOAMIC.

H EAAEIWH

Arnonoheiton EAderyn pe eotieg to. onueio E wow E’ o yewpetoumds t6-
TOS TV ONUElV TOV EMITEOOV TV OTOlWV TO AOQOLOUC TWV OTTOOTACEWY
o6 ta onueta E nanw E’ elvow otaBed nou peyoritepo tov tujuatog EE’. To
dBpotopa owtd ovpPolriCeton pe 2a nou 1 OTGOTOON TOV ECTLOV UE 2y, 1 O-
oo autoxoheiton xouw eotiaxy amwooraon g EMenne. loyvery < a.

H e&lowomn g éEMenpng e eotieg ta onueia E” (<y, 0) now E (y, 0) now
otafeQd dBpolopa 2a, elivor 1 €ENG :

2 2
X y p 2 2
—+t=5=1,0m00 f=+a —y

2
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Av 10 ®€vtpo O TV CLOTHUATOS CUVIETAYUEVMV EIVOL TO REVIQO TNG
EMemg, TOTE OL AEOVES XX ROl Y'Y €lval AEoveS ovuueToiog g EMEYNS no
N YN TV 0EGVOV REVIQO OVUUETOIOS TNG EMELPTC.

H mogomdvo éMenyn téuver tov dEova x’x ota onueio (—a, 0) o (a,
0) ®ow Tov dEova y'y ota onueia (0, —f) »an (0, B). Ta mogamdvem onueion Ag-
YOVTOL 20QUPES TNG EMLEWYNS naL TOL EVOTYQAUUA TUUOTA e WirOG 20 now 23,
ueydiog déovag nou uixeog déovag ovtioToLya.

To evBUypouuo Tujua tov opiCovv dvo omoradijote onueia ™G €h-
Aewpng ov elval ovuUETELRA WG TEOS TO REVTEO TS O A€yeton OtdueTEog TS
EMeymg xow oty elvon peyaliteon 1 (on oo Tov reo dEovo ®ou WrQOTE-
on 1 {on amd Tov peydro aEova g EMeYNC.

Anonoheiton exxevrooTnTa TS EMEWYNS RO OVUPOMTETAL LE TO YOO U-

ua €, 0 Mdyog e=L<1.
a

Loyver :

2
'B—ZK(M AN pe
a a

g =1-

‘000 PEYOADVEL 1] EXREVTOOTNTA OGS EAMELYPNGS, TOOO TLO ETTLUNHNG Yi-
vetal 1) EMenn. Av =0, tote 1 EMeLPT YIVETAL XURAOS ROL OV TO € TEIVEL VO
yivel (oo pe 1, 1éte 1 Ehhenym telvel va exguiotel o evBiypauuo tujua. Ot
eMeNPeL OV €OV TNV (DL EXREVTOOTNTA AEYOVTOL GUOLES.

O\ magauetoinés e§iovoeis g EMeVYNS ival oL €ENG :

X = AoVveQ, y = anug, omov ¢ € [0, 2m)

H eElowon g epamropévng wog EMhengng o’ €va onueio s My (xy, y1)
elvou m €ENe :

X W

2
(24 B,

Avazxhaotzn Iowotnta tng "EAlsvyne
H #da0et omv epasronévn wag Edenyng o’ €va onuelo My(xy, yp) Ot-
yotopet ™ yovio EEM{E, 6mtov E” nou E eivon oL eotieg g €Mhenymge.
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H YIIEPBOAH

Anonoheiton vaegforij ue eotieg ta onueia E vow E 0 yeouetoindg t6-
TTOS TWV ONUELDV TOV EMUTEAOV TWV OTOLMV 1] ATGAVTY TL] TS OLOPOQAS TV
artootdoemv oo to onueta B wou E elval otaBepn now pirodtepn tov tujpo-
toc E’E. Tyv duogood aut) TV TaQLOTAVOUNE UE 200 %Ol TNV ATO0TO0N TWV
EOTLOV UE 2Y, M OOl AORAAETAL EaTIA%I] AMO0TAON TS VTTEQPOMC.

H eElowon g vrepPoric ue eotieg ta onueia E” (—y, 0) »an E (y, 0)
ra otofen drapopd 2a, elvor 1 €ENG :

2 2
X y ,
— ——5 =1, 6mov ,B=\/7/2—a2

a ,82:

Mo vrtepfoly pe v moQomdvm eELOMON €xEL TOUS AEOVES X'X AL Y'Y
WS GEOVES CUUUETOIOGS oL TNV 0OYY TV AEGVMV MG REVTIQO OVUUETQIOS, TO
0OTO(0 ATTOROAAETAL RO XEVTQO TNG VTTEQPOANG.

H mopamndvem vepfol téuvel tov dEova x’x ota onpeta (—a, 0) now (o,
0), Ta omola Aéyovtar #0Quepés T vrepforic. Mo vrtepfoh] amotelelton

amd OU0 YwELOTOUS ®¥AAdoUS %o deV TEUVEL TOV dEova y'y.

O aovumrotes g vePoAg elvar o TaQardTm gvOeles :

B I

y="—Xx KOl y=—"—Xx
a a

Ou aovpttoteg TS VTeEPoAig elvar oL dtaywvieg Tov ogBoywviov Tov
€xeL noQUYES T onuela (a, B), (o, —f), (—a, —P) nan (—a, f), To omoio AéyeTon
o0gboydvio fdong ™g vteporc.

Anonohelton exxevreoTnTa. ™S VITEQPOMIS o OovuPoMTeTan ue TO

yoduua €, 0 AGyog e=L>1,
(24
Toyvel :
> g B 2
e =l+—xkm —=+¢ -1
a a

H exxevipdmra g vrepfoing mpoodiopiCel tov ouvteleot dtevBuv-
OoNg ™S CLOVUTTTATOV TG, OMAadN YopaxrtEitel To 0pBoywvLo BAong ®at ov-
VETTOC ®aL TN Hoeey g duag g vrepforic. ‘Oco mo pwrEr eivol 1 exnxne-
VIRt TS VItEQPOMS TG00 o emiunreg YiveTow To 0QBoywvio Baong g
%O XOTA OUVETTELOL TOOO TTLO KAELOTH €(VOLL 1) VITEQPOAY.
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Ioooxshijs vmegforij elvor ovti omyv omoio €yovue o = P, omdte

e=42.

H eElomwon g epamronévng wag vreppforic o €va onueio g My(xy,
y1) elvoun e8ng :

Moy
2
a B
x2 2 2 x2
Ou vrtepPolréc pe eELoddOELS _2_)7_2 =1 non y_z__z =1 Aéyovron ov-
a p p «

Guyeig man €xouv TG (OL1EC AOVUTTTOTEG.

Avaxzhaotizn Iowotnta tng YreoPforic
H epamropévn pag vrepforic o” éva onueto Mi(xy, yi) duyotopel
vovia E'ME, 6mov E’ naw E elvon ou gotieg tng EMAewymg.

H EEIZQ>H Ax*+By +I'x+Ay+E

Eidaue ota mponyoiueva éu 1 eElomon x° + y> +Tx + Ay + E = 0 mogt-
I?+A —4E
2
epéoov woyveL T2 + A* — 4E > 0. Smv nepimrmon avi féPara xovpe A = B
=1.

. . ‘ . r A .
otaveLl ®UnAo pue ®€viQo 1o onueio K ECREE) AL OxTIVOL o =

9

Zmv ysvmétsgn meQimtwon mov €xovue A # B, yio va dovue T maot-
otdvel 1 eElowon Ax™ + By2 +I'x + Ay + E = 0, Ba mpémer va dnpuovyni-
OOVUE TIS OVO0 TORAOTAOELS OTO TETEAYWVO YLOL TO X KA YLOL TO Y %KoL VL OOVUE
O€ oL XWVIXY] TouY TowQLdlel To amotéleopa. Av yoelwootel, O meémel va.
RAVOUUE X0 TTAQAMNAY UETOPOQA TOV OESVMV YLaL VO TOTToBeT Ol M VEQ 0lp-
N TOV aEGVOV TS ROVIXS TOUNG OTO ROTAAANAO onueio.

AxolovBovv mapadelypora :

e H cElowon y* — 8x — 4y — 4 = 0 petomosneton om pooey (v —2) =2.4(x+1)
%Ol AOOL TTOQLOTAVEL TORAPOM] e ®oQUEY| TO onuelo (-1, 2) naw dEova v
gvbeioy = 2.

e H cEiowon 9x° + 4y* — 72x — 24y + 144 = 0 petopémeton O™ HOOPY
(x-4)  (v-3F

2 3
3) nou pe o = 3 (0 peydhog GEovag eivar xatandouepoc), p = 2 ko y =4/5.

=1 nouw dpa mapLotdvel EMenpn ne ®€vrpo to onueto (4,
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e H eElomon 9x* — 16y2 — 36x — 96y — 252 = 0 petarQ€meTon OTN UOQY|
(x=2) (y+3)

42 - 32
(2,-3)nawpe a =4, =3 nay =>5.

=1 7ol Qo TAPLOTAVEL VITEQPOM] UE REVIQO TO ONUElo

Sty mepimtmwon mTov §xovpe wa eE(Gwon g noprc Ax- + Bxy + Iy

+ Ax + Ey + Z = 0, dnhadn €xeL mpootebel nal €vag 600 UE TO Xy, TOTE YLoL
vo artalelpOel To Xy, O TEEMEL VO RAVOUUE OTQOPY TOV AEOVMV RATA UL
yovia 0,  omoilo progel vo foebel av BEcovue :

x = XouvO — Ynuo
y = Xnub + YouvO

INa va amalhayotpe amd Tov 6o Xy, Ba TEEmeL Vo AVOOVUE TO TAQOL-
AV CVOTUOL ®OL Vo, Beovue TV ratdhAnhn yovio O mov va undeviter tov
OUVTEAEOTY TTOV TTEQLEYEL TOV OO0 Xy. Ol dEoveg Ba mEEmeL TOTE VL OTQAPOVY
7notd ™) yovio 0.

2XETIKH OEXH EYOEIAYX TPAMMHX
KAI KQNIKHX TOMHX

Av Bempnoovue wa gvbeio pe eElcwon y = ox + P %L ULl ROVIRY TO-
un ue eElomon Ax® + By +Tx + Ay + E = 0, 161e 1) ev0eiar ®ow 1 xwvixy to-
un €xovv to oAU dV0o ®owvd onueia, Tov glivor oL MIOELS TOV TOQATAV® OU-
OTHUOTOG.

I va Mdoovue to mopamdvm ovotyua, Bétovue oty devteEn eElcwon
Omov y = ox + f nou €10l mpoxvmtel po eElomon devtépov fabuov, n omoia :

o Av €yeL V0 QiCeg Avioeg, TOTE N eVOElDL RO 1) RWVIXY] TOUY| TEUVOVTOLL.

o Av €yeL U0 pileg toeg (A = 0), tote 1 evBeia EQPATTETOL TNG ROVIRNG TO-
wig.

o Av dev €yeL napio moayuotiry oiCa, tote M evbeiar xow 1 rOVIXY TOUY eV
€YOVV RAVEVO ROLVO oNuElo.
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8.

9.

10.

11.

12.

13.

14

15.

AXKH2EIX

. No BoeBotv oL eELGHOELS TWV EPATTOUEVOV TOV ®UXAOV X° + y° = 5

mov eQEVAve amd To onueto (3, 1) now va owodeyBel ot oL epostTons-
VEC QUTEC €lval ®AOETEC.

Atvovtar oL wixhot (x — 2)* + (y —3)* = 25 wou x° + (y + 1)* =9. Na
BoeBel n eElomon g epamTopévng Tov TE®ToV ®HrAov oto onueio (5,
—1) now vo amwoderyBetl 1L vt M gvBeia epdrtreTal o oTov deVTEQO
rUnAO.

. No PoeBet n sEmowon TOV ®UXAOV TTOV €YEL xew:@o my, o v CLEO-

VOV ®ou TEQVAEL omtd To onuelo (0P, a+p). (Am. x° +y’ = 2(a’+f7)).

No PoeBel I eElowon tov ®ixhov mov SXSL xew:@o ™mv a@xzn Ty o 0-
VOV %o edrtteTal oty gvbeia ax+py = o +p> (A x +y =a’+6°).

. No foebei 1 eEicwon e epamtopévng Tov ®oxhov X° + y> = 5 Gtay

oty elvan TaedMnin oy gvleia y = 2x+3. (Aw. y=2x+5 »xot y=2x-
5).
No BoebBei 1 eE{CWON T™C £POTTOUEVIC TOV %Uxhov X° + y° = 5 Stav

ovt ivon ®AaBetn oy gvbeio y :%x. (Am. y=-2x+5 xa1 y=-2x-5).

No PoeBel 10 #EVTQO RO N arTivo TOV ®URAOV TTOV €L EEIOMON X + y2
+4x — 6y — 3 =0. (Am. (-2, 3) ka1 4).

No foeBei 1) eElomon TS EQPATTOUEVNE TOV KUXAOV X + y° — 2% + 4y +
4 =0 oto onuelo tov (1, -1). (Anw. y=-1).

Noa omoéstxﬂu ot n evBeio pe eﬁtowon XoUvQ + ynue = dnue -
200V + 4 edmTeTon Tov ®UrhoV X- + Y + 4x — 8y + 4 = 0.

No PoeBel 0 yemuetordg TOTOS TMV ONUELMV OO Ta onom swou %a-
Beteg uew&v TOUG Ol EQOTTTOUEVES TTOOC TOV KUXAO X° + y° = 0% (Am. X
+y’ = 20°).

Na BQEGSL 0 yswuswmég TOTOS TWV ONUEIMV TV 0TOlwV 0 AGYOS T™V
OTTOOTACEWV omo O G'r]uuoc (=3, 0) nau (3, 0) eivon otaBedg nan (00g
ue 2. (Az. (x - 5)° +y = 16).

Na PBoebel n eElomon oY mm)»ov mov dLEpyetan amd ta onueia (0, 6),
(=1, =1) nou (6, 6). (Am. x> +y* - 6x — 4y — 12 = 0).

Noa BQSBSL n szcocm ™G €vBelog mov elvar EQATTOUEVT OTOV ®URAO (X
5 + (y + 1)* = 10 %ou mapdMnhn pe mv evdeio x — 3y + 5 = 0.

1 1 2
Am. y=—x—-6 xat y=—x+—).
(Am. y=_x y=3x+3)

. , , . ¢ ~ 2
.Na BoeBel n eElomon g evbelag wov elvar eQamTOpévn O6ToV ®URAO X

+ y* = 2 now mo@dhAnin pe v evbelay = x + 3. (Am.y =x -2 xary
=x+ 2).

Na Boebei 1) eElomon g evBelag IOV E(vaL EQUTTOUEVY OTOV RUXAO X°

+ y2 = 2 nouw na0et pe myv evbetay = 2x + 1. (Azw. y :—%+@ xau
x 10

y=-2-22).
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16. Na poeBei 1 eE{00ON TE VDTS TOV E(VOL EPATTOUEVY OTOV XUXAO X
+y* = 2 nou diépyeton amé to onueio (3, 0). (Am. y=-214x+6+14

xat 'y :2\/ﬁx—6\/ﬁ).

17.Na BoeBel n eElomon tov ®irhov mov €xel n€vipo to onueio (1, 0) non
earteTon oty evbeio 3x + 4y + 2 = 0.

18. Na BQEGSL TO #EVTQO TOV ®URAOV %O 1 XTIV TOV STV €eL eElOMON
4% + 4y —12x + 5= 0.

19.No. Boebet m eElowon tov ®ixhov mov diépyeton omd T onueio (0, 0)
nan (8, 0) now epdamreTon oty evdeioy = 2.

20.Noa foebel n eElomwon tov mm?»ov mov dLEpyetan amd to onueio (2, 3),
(<2, -1) now (-1, -1). (A7 x* +y* + 3x =5y —4 = 0).

21.Na PoeBel n eElomwon Tov ®rirhov wov diépyetal and ta onueia (3, 2)
nan (1, =2) now 10 ®€VTEO Tov elval onuelo g evBelocx +y + 1 = 0.

22. Noc BQSGOW oL e%wmoetg TOV HOWVMV EQPOUTTOUEVOV TV RORADV (X —
5° +y =9umx + (y-3)* = 4.

23.Na PoeBel  wavy ro owowxoua ouvOixn wote M gvBelo y = Ax + B
VoL EQATTTETOL OTOV MO X* + y° = 07

24.Na foeBel n weovi »ow avoyroio ouvOfxn vote 1 gvbeion y = Ax + B
%o 0 KORAOC X + ¥ = 0° va Exouv S0 ®owd, onueic.

25.Na foeBel n oy »ow avoyxroio ouvOnxn dote 1 evbeio y = Ax + B
%O 0 KORAOC X + Y- = 07 vaL unv €XOUV ®owd onueia.

26.Na [3@8601)\/ oL TLUEG Tov A coots N evBeio Ax —y + 4 = 0 va eivon ega-
TTOUEVY TOV 0OV X + y> = 2x — 4y + 1 = 0.

27.Ze o mopaBol pe eElomon y* = 2px, vo amodeyBei Gt 1 ®oQuH]
™G TORAPOA]S ElVOL TO TTANOLEOTEQO OTNV E0TICL ONUE(O TNG.

28.Av M eivau évo onueio g mapapohic pe eEicwon y* = 2px, va omto-
deryBel 1L 0 ninhog ue duduetpo EM, 6mov E eivow m eotio tg mopa-
Bolng, epdsttetal otov dEova y'y.

29.No. amodetyDei 6L oL TaQaBoréc ue eEl0MoeI v = 2px ®at X- = 2py
téuvovron oto onueta (0, 0) now (2p, 2p).

30.No. foeBotv oL eqamropévee e mapapolic ue eEiomon y* = 6x mov
meEvave oo to onueto (0, 1).

31.No. amodeyBel 6t n mapapoli v = 2px xow 1 evbeioy = x €xovv do
1OLVA ONuEioL.

32. Na poefei n eEicwon g epamtopévie me mapaporic y* = 4x mwov &i-
vau Ta@dAMNAY ne v gvbeioy = x — 1.

33.No. poeBel 1 eEicwon g epamropévne me mapafohic vy = 4x mov &i-
val ®dBet oty evBelay = -2x + 1.

34.No. poeBel 1 eElomon ™ epamtouévne me mapaporic > = 4x mov
diépyetan amd to onueto (-2, 1).

35.Na poeBotv Ta xowd onueio e Tapafolic y° = px now g evbeloc y
=Ax + f.

36.No. poeBel 1 eElcwon g epamropévne me Taafohic y- = 4x mov &i-

val #dBet oty evBela3x +y + 3 =0. (Am. y :%x+3).
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37.No. PoeBotv ou eE0DOELC TV e@amTopévay ¢ maoapolic v° = 4x
OV UTOQOVUE va. pE€povne ot to onueio (-2, 1). (Am. x -2y + 4 =0
xarx +y+1=20).

38.No. BoeBel 1 eElomon e epamropévne e Menpne 3x° + y* = 4 mov
elvon tapdAMAn pe v evBeiay = -3x + 1.

39.No. BoeBel 1 eElomon e epamropévne e éMenpng 3x° + y* = 4 mov

p . . 1
elvouw na0et oty evdela y =%

40. No. BoeBel 1 eElomon g epamtopévne me EMerme 3x° + y* = 4 mov
dépyetan amd to onueio (0, 4).
41.Na amoderyfel ot to onueio toung v gvbewwv ay = Ap(a + x) now
My = P(a — x), omov 0<P<a, avirer omv €Mhewyn pe eElowon
2 2
%-{-%:1 yioo VAe R*,

2 2

42. Av m epasttopévn wag EMeYng ue eEtomon x—2+%:1 TEUVEL TOVG
a

dgoveg x’x nav Yy oto onueia (p, 0) #ow (0, q), vo amwoderybel ot

2 2
a  p
—2+—2=1.

P q

2
43.Na feBovv oL eELOMOELS TV EPATTOUEVDV TS EMAEWYNS XTJF y> =1

7oV TTEQVAVE amd 1o onueio (2, 3).
2 2 2 2
y Y
— =1 no +
B at+ A P X

44 . No. amoderyBel ot ov ehhelipelg x—2+
o

9

omov a>f3, €xovv g idieg eotiegV Ae R.

45.No. BoeBotv oL eEL0MDOEIS TOV EQATTOUEVOV TS EMEWNC 4X” + y° =
20 ;ov eivon wopdAANAeC RO TV evBeio 4x +y + 4 = 0.

46.No. foeBovv oL eEL0DOEIS TOV EQATTOUEVOV TS EMENC 4X” + y° =
20 mov elvar naBeteg oty gvbeiox + 4y + 12 = 0.

47.No. BoeBotv oL eEL0DOELS TOV EQATTOUEVOV TS EMeNC 4X” + y° =

20 ;wov diépyovtan amd to onueio (0, 10).
2 2

48.Na arodetyBetl 1L to. onueion Toung Twv eMeNPewV %+%:1 %ol
x2 2
F + % =1 elval ROQUYES TETOAYDVO.
xZ 2
49.To o EMherym —2+y—2 =1 va PeBoVV oL OVVTIETAYUEVES P RO q TWV
a

onuelimv TouRg ™S EPATTOUEVNS O €va. onuelo ™g EAMEYNS UE TOVG
2 2

< D) 9 ¢ < X y _
aEoveg X'x ®a y'y o vo orodety el ot o +—=1.

q
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2 2

50.Av d »ou d’ elvor oL OTOOTACELS TOV EOTLWV TNG EAMAEWYNS x—2+y— =1
a

ﬂz

o6 ILOL EQOTTTOUEVIIC TN, VaL omtodeyBel ST Loyver dd” = B
2 2

Y

51.Na foeBovv ta nowvd onueio g EALeEWYNS x—2+F =1 now g evbeiog
a

y = AX + n.

52.Na amodeyBel 611 too onuelar Toung twv eAlelpewv z—+%—l O
x2 y2
7 + yEi 1 elva ROQUEES TETOAYWVOU.

2 2 2 2

53.Two g eMeielg %+y7=1 RO %+y?=1 va foeBovv oL eELooELS

TV ROLVAOV EPATTOUEVIOV TOVG.
54.Na BQSBSL n eElomon g EMhenpng mov dLEpyeTol oo o onueio (4, 1)
Ol EQPAITTETOL (m]v evbeio x + 4y — 10 = 0. (An. a’=20 xcu =51

a’=80 xau =Z .

55.Na PpeBotv oL €ELONOEIL TOV %OWVOV EQPOTTOUEVOV NG EAAELYNG

2 2
f_6+y? =1 nou ™¢ TORaBOMIS v = 2px.
56.Na amodeyBet ot eivor 0taBeQEO TO YLVOUEVO TWV OTTOOTACEMV EVOG
2 2
onuetov g vIEQPOANG x—z—%:l ortd TS QOVUTTOTES T™G. (AT
(24
o ﬂ ).
a’+
2 2
Y

57.Av 1 epamtougévn g veQPOMg x—Z—F:I omv xooueyj (a, 0) Té-
a

UVEL TNV OLOVUITTMT yzﬁx oto onueio T, va amwoderyBel ot LoyveL
(24

(OE) = (OT).
58. Na amoderyfet 6t »dBe evbeia wov elvor TOAANAN TEOS AL OTtd TLG
2 2

QOVUTTMTES TS VITEQPOM]GS x—z—%:l TéuveL ™V veQPoly o’ €va
a

uovo onueto.

59.No. BoeBotv oL EELODOELS TOV EQATTONEVOV TS VITEQPOMiC X — 4y” =
12 mov elvoun mapdhAnheg ue v evbeiony = x + 1.

60. Na fpeBovv oL ELOMOELS TV EPATTOUEVOV TNG VITEQPOANG X — 4y2 =

12 tov eivou naBeteg oty evbeior y = —%x.

61.Na foeBovv oL eELODOELS TOV EQATTOUEVMY THS VITEQBOMC X* — 4y2 =
12 wov dLé€eyovron amé to onueto (3, 0).

10
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2 2
62.Av amd €va onueio g veQPOAC x—z—%:l pépovue TORAAMNAES
a
gvBeleg mEOS TS aoUuUTTMWTES, Vo amodeLyOel 6Tl To euPaddv Tov mo-
oaAAnAoyoduuov mov oynuatiCeton ivor otabeQd.
63.Na PoeBel n exnevrpdmTo PLOS VITEQPOANS TS OTTOLOS M CLOUUITTTN

B

y = x oymuatiCer yovia 60° ue v aodumtot y = —ﬁx.
a a

64.Na Boebei ) eElomon ¢ Loooxehovg vtepPolic mov €yel TG (OLES €-
otiec pe mv EMenym 9x° + 25y = 225.

2 2

65. Na amoderyBel 6L | amdotaon »dbe eotiog T vTeQPOM|S % —% =1
aTtd TIG AOVUTTOTES TNG E(vaL (oM ne P.

66.No. oeBotv oL EELODOELS TOV EQATTONEVOV TS VITepPolic 9x° — y* =
32 tov eivon wopdAnhec pe v evBeia 9x +y + 9 = 0.

67.No. oeBotv oL eELODOELS TOV EQATTONEVOV TS VItepPolic 9x° — y* =
32 mov etvou nAaBeteg oy evbeio x — 9y + 18 = 0.

68.No. poeBotv oL EELODOELS TOV EQATTONEVOV TS VITepPolic 9x° — y* =
32 ;wov diLépyovtan amd to onueio (0, —16).

69. No. ammodewyBel 6t n EMewym X + 4y> = 4 now 1) vrepPohij X* — 2y° = 2
€xouv TS (0Leg eotieg natl Téuvovtal nadeto, dMhady elvor ndbeteg ol
EQPOITTOUEVES OTA ONUELQ TOUNS TOVG.

2 2

Y

70.Na feeBotv ta ®owvd onueior g vTeQPOAMg x—z—ﬁzl %Ol TNG EV-
(04

Belocy =Ax + u.
2 2

71.Na amodeyBel 6L | epamrouévn wog veQPoANg x—z—y—zzl o éva
(04

p
ONUELO TS OYNUOTICEL NE TIC ACVUTTTMTES TNG VITEQPOMS TOIYWVO TTOV
€xeL euPadov (oo ue To yvouevo apf.
2 2

72.Na BeBovv oL EELODOELS TOV EQPATTOUEVOV TNG VITEQPOANG % —é =1

mov dLépyovtat amd To onueio (3, 6).
73.Na poebel n eElomwon g vepPohig mov €xel Tig (OLeg 0Tleg ue v

2 2

ey % +% =1 now epdmreTan oty evbelox -y + 1 = 0.

2 2

74. Av M epamtouévn ™S VITEQPOMIS %—% =1 0" éva onueio g M Té-
UVEL TLG AlOVUITTOTES TN ota onuelo B »aw T, vo amwoderyBel ot tar gv-
0vyoauua ujuato MB xow MT €xouv to (dto pfjroc.

75.Noa amodeyBet 6t 1 Tagardtw eE(0MOT TAQLOTAVEL TAQABOAY R VO
PoeBovv n xopugn o 1 eotion ™G : y2 + 4y + 8x-28 = 0.

76.Na amodevy0el otL 1 mopordTm E(0MON TAQLOTAVEL EAAELYPN %OL VO
BoEBOVY TO REVTQO, OL HOQUPES naL 1 £0TiCL TG : 9%° + 16y° + 54x — 32y
-47 = 0.

11
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77.Na omoéstxest ot noc@omocm) eElomon moLoTdvel WESQBOM] 1O VO
BoeBovv To ®EVTPO, OL HOQUPES %O 1) EOTIL TNG : 2y2 - 3% - 8y + 6x—1
= 0.

78. Now ammodey0el 6L yio vde Ty Tov e R, 1 eElomon x* + y* - 2Ax — 1
= () ToELOTAVEL XURAO %O VO POEDET TO REVTOO RO 1) AXTIVO TOV.

79.Na BoeBovv oL TuEg TV A now BeR ooote N evbeia y= 7\X + B va e-
PATTETOL RO OTOVC OO ®OKAOVS X° + ¥ = 1 noun (x—2)° + y* = 4.

80.Na Poebei n eElomon g vrepPforig mov €xer Tig (OLeg eotieg ue v

2 2

ey %+% =1 nou epdmreTan oty gvbelony = x + 1.

81.No BoeBel Tt TOQLOTAVEL ) TOPARGTW ROVIXY TOuY X° — 3y2 -2x—-12y -
12=0.

82.No foeDei TL TAOLOTAVEL ) TOPARATOD RwVirT] Toun v> — 4x + 2y + 9 =
0.

83.Na omoéstx@a 61 M mapardtw eElomon TaQLOTAVEL VITEQPOM] 9X° —
13y - 18x — 52y - 160 = 0.

84.No amodewyBel 61u 1 mapomdtw eE(0mon TapLotdvel TapaPol x* — 4x
-2y +4=0.
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